

Rada školy pri Škole úžitkového výtvarníctva v Košiciach

Z á p i s n i c a zo zasadnutia Rady školy zo dňa 22.2.2018

Prítomní: vid' prezenčná listina

Program: 1. Otvorenie
2. Správa o čerpaní finančných prostriedkov za rok 2017 (podklady v prílohe)
3. Plán rozpočtu na rok 2018 (podklady v prílohe)
4. Zmena názvu školy (podklady v prílohe)
5. Rôzne
6. Záver

K bodu 1:

Predseda Rady školy otvoril zasadnutie a potvrdil uznášaniam schopnosť s počtom prítomných členov 7. Privítal prítomných a p. Michalka – povereného vedením školy a Ing. Andreu Štecovú – ekonómku školy.

K bodu 2:

Pani Štecová podrobne informovala o čerpaní finančných prostriedkov za rok 2017 podľa jednotlivých kategórií a taktiež priblížila prítomným príjmy z vlastných zdrojov, príjmy z podnikateľskej činnosti a príjmy z darov. Podrobná správa je prílohou zápisnice. Rada školy jednohlasne prijala správu o čerpaní finančných prostriedkov za rok 2017 a plán rozpočtu na rok 2018 bez výhrad.

K bodu 3:

Plán rozpočtu na rok 2018 je pripravený pre dohodovacie jednanie, ktorého by sme sa mali v najbližších dňoch zúčastniť. Pani Štecová oboznámila Radu školy s jednotlivými položkami rozpočtu prevádzkových nákladov a taktiež rozpočtu miezd a odvodov. Podrobný rozpis je prílohou zápisnice.

K bodu 4:

Pán Michalko informoval prítomných o potrebe zmeny názvu školy. Na pedagogickej rade školy dňa 13.2.2018 prebehlo hlasovanie a s najvyšším počtom hlasov uspel názov **Stredná umelecká škola – výtvarného umenia** – s odôvodnením, že tento prívlastok najviac vystihuje všetky študijné odbory na škole. Pani Bácskaiová sa opýtala, či je nutný taký zložitý názov. Pán Michalko odpovedal, že je nutné zmeniť názov školy v súlade s platnou legislatívou, a musí byť vo forme stredná umelecká škola + prívlastok.

Pán Michalko ďalej informoval, že iniciatívou umeleckých škôl na Slovensku združených v asociácii je snaha, aby sa vytvoril špeciálny typ umeleckej školy (s ktorým bude súvisieť aj nový názov), ktorého špecifikom, že študijné odbory skupiny 82.. už nebudú môcť byť otvárané na inom, než na novom type školy. Posledné schvaľovanie by malo prebehnúť ešte pred 1.9.2018.

Rada školy jednohlasne prijala návrh zmeny názvu školy – Stredná umelecká škola – výtvarného umenia.

K bodu 5:

Predseda Rady školy uviedol, že by bolo vhodné opäť vytvoriť Umeleckú radu, ktorá by mala za úlohu propagáciu školy, výstavy a výtvarné smerovanie. Pán Michalko s takýmto návrhom súhlasí, podotkol však, že si to vyžaduje zmenu organizačnej štruktúry školy, zmenu pracovného poriadku a navrhol, aby sa tejto požiadavke venoval už novozvolený riaditeľ školy.

Pani Benková mala požiadavku, či by bolo možné pri voľbe riaditeľa školy – oboznámiť sa s materiálmi kandidátov v časovom predstihu. K tejto požiadavke sa priklonili aj ostatní prítomní. Pán predseda Rady školy prisľúbil, že sa to pokúsi zistiť.

Pani Melinda Sasáková uviedla, že vždy 2 dni pred zasadnutím Rady školy musí predložiť dokumenty, ktoré budú predmetom prejednávania na zasadnutí riaditeľovi úradu KSK.

K bodu 6: Predseda RŠ p. Lukács a poďakoval prítomným za účasť, a ukončil zasadnutie.

UZNESENIE

Rada školy:

- jednohlasne prijala správu o čerpaní finančných prostriedkov za rok 2017
- Jednohlasne prijala plán rozpočtu na rok 2018
- jednohlasne prijala návrh zmeny názvu školy – ***Stredná umelecká škola – výtvarného umenia***

V Košiciach 22.2.2018

Zapísala: Havasi

Overila: Benková